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 Αθήνα, 01.03.2021 

 Α.Π.  : 575 

 Προς:   Βουλή των Ελλήνων   
  Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου  

              Τμήμα Ερωτήσεων  
 Κοιν.: 1. Βουλευτή κ. Κ. Βελόπουλο 
             2. Βουλευτή κ. Κ. Χήτα            
            
              
              

 
Θέμα: «Απάντηση σε Ερώτηση Βουλευτών».                                                                                                                                                          
Σχετ.:    Η με Α.Π. 3898/04.02.2021 Ερώτηση.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού που κατέθεσαν στη Βουλή των Ελλήνων οι κ.κ. Βουλευτές 
της Κ.Ο. της Ελληνικής Λύσης, Κυριάκος Βελόπουλος και Κωνσταντίνος Χήτας, σας γνωρίζουμε ότι ο 
καθορισμός των όρων διέλευσης των συνόρων της χώρας δεν εμπίπτουν στην ρυθμιστική αρμοδιότητα 
του Υπουργείου Τουρισμού. 

Ωστόσο, σας ενημερώνουμε ότι η Κυβέρνηση της Ελληνικής Δημοκρατίας και η  Κυβέρνηση της 
Δημοκρατίας της Σερβίας έχουν υπογράψει Συμφωνία για Συνεργασία στον Τομέα του Τουρισμού, η 
οποία κυρώθηκε στις 03.09.2020 από τη Βουλή των Ελλήνων και δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της 
Κυβερνήσεως  (Α΄ 171). Στο πλαίσιο αυτό, προωθείται η ανάπτυξη και η ενίσχυση της συνεργασίας 
μεταξύ των δυο Χωρών στον τομέα του τουρισμού ενώ καταβάλλεται προσπάθεια για αύξηση των 
τουριστικών ροών μεταξύ των δύο Χωρών και ενθάρρυνση της συνεργασίας μεταξύ των εθνικών 
συνδέσμων των ταξιδιωτικών και τουριστικών γραφείων καθώς και άλλων επιχειρήσεων και οργανισμών 
που δραστηριοποιούνται  

Σε αυτό το πλαίσιο, πραγματοποιήθηκε τηλεδιάσκεψη μεταξύ του Υπουργού Τουρισμού και της 
Υπουργού Εμπορίου, Τουρισμού και Τηλεπικοινωνιών της Σερβίας όπου ζητήθηκε τεχνογνωσία σχετικά 
με την πρόταση που κατέθεσε η ελληνική Κυβέρνηση για το πιστοποιητικό εμβολιασμού. Τα σχετικά 
δημοσιεύματα περί υπογραφής συμφωνίας τα οποία επικαλείστε στην ερώτησή σας, διαψεύστηκαν 
πρωτίστως από το Σερβικό Υπουργείο Εμπορίου, Τουρισμού και Τηλεπικοινωνιών. 

Τέλος, αναφορικά με το άνοιγμα του τουρισμού το 2021, το σχετικό σχέδιο το οποίο 
προετοιμάζεται  συμπεριλαμβάνει μέριμνα  για το άνοιγμα κάθε σημαντικής τουριστικής χώρας και 
μέσα σε αυτές και τη Σερβία. Το σχέδιο αυτό θα ανακοινωθεί το συντομότερο, αμέσως μόλις 
οριστικοποιηθούν και οι τελευταίες παράμετροί του. 

    Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
 
                                                                                                                           ΘΕΟΧΑΡΗΣ (ΧΑΡΗΣ) ΘΕΟΧΑΡΗΣ    
 

                     Ακριβές Αντίγραφο 
Γραφείο Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων                                                                                                                                                                                     

                      Σουζάνα Σαμιώτη   
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    Γραφείο Υπουργού 
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